Umbauanleitung Upgrade SBPL 50 = SBPL 75/ Upgrade SBPL 50 = SBPL 100

Modification instructions Upgrade SBPL 50 =» SBPL 75 / Upgrade SBPL 50 = SBPL 100

P N
SCHMALZ
.l

Upgrade-Kit
10.02.01.01685

G1“ (1x)

—1J M4x16 (2x)

C———1] M4x35 (2x)

C—————1{] M4x65 (8x)
© 8x

Upgrade HF 50 == 75
10.02.01.01687 + 10.02.01.01348

Upgrade HF 50 == 100
10.02.01.01348 (2x)

Upgrade HV 50 == 75
10.02.01.01687 + 10.02.01.01397

Upgrade HV 50 == 100
10.02.01.01397 (2x)

1.1 Vormontage Upgrade-Kit / Pre-assembly Upgrade-Kit

Ausrichtung des Schriftzuges auf dem Ejektormodul wie dargestellt /
Orientation of the lettering on the ejector module as shown

O-Ringe des Ejektormoduls vor der Montage leicht fetten

Before mounting the O-rings must be greased.

1.2 Vormontage Upgrade-Kit / Pre-assembly Upgrade-Kit

M4x16 (2x) M4x35 (2x)
hani 2Nm 2Nm

30.30.01.01022
Status 06.2016

Index 00

Page 1/2

© J. Schmalz GmbH

info@schmalz.de J. Schmalz GmbH
www.schmalz.com Forder- u. Handhabungstechnik

Aacher Strale 29,

D 72293 Glatten

Tel.: +49 (0) 7443/2403-0
Fax.: +49 (0) 7443/2403-259



mailto:info@schmalz.de
http://www.schmalz.com/

Umbauanleitung Upgrade SBPL 50 = SBPL 75/ Upgrade SBPL 50 = SBPL 100
Modification instructions Upgrade SBPL 50 =» SBPL 75 / Upgrade SBPL 50 = SBPL 100

P N
SCHMALZ
.

2 Vorbereitung Ejektor / Preparation of the ejector

3 Einbau Upgrade-Kit / Mounting of the Upgrade-Kit

Positionen entfallen /
eleminated positions

O-:

1. Dichtung und O-Ring einlegen /
Insert the gasket and O-ring

2. Upgrade-Kit positionieren /
Positioning the Upgrade-Kit

3. Grundkdrper, Upgrade-Kit und Deckel verschrauben /
Screw base, upgrade kit and cover

4. Flanschscheibe auswahlen und verschrauben /
Select flange washer and screw

M4x65 (8x)
Scheibe /
Flange washer (8x)

G1“

O-Ring wird beim
Zusammenbau
wiederverwendet

O-ring is re-used
in the assembly

NPT 1“

)\ Absatz /

Notch

30.30.01.01022
Status 06.2016

Index 00

Page 2/2

© J. Schmalz GmbH

J. Schmalz GmbH

Forder- u. Handhabungstechnik
Aacher Strale 29,

D 72293 Glatten

Tel.: +49 (0) 7443/2403-0

Fax.: +49 (0) 7443/2403-259

info@schmalz.de

www.schmalz.com



mailto:info@schmalz.de
http://www.schmalz.com/

